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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 2                                          GI_A_GEO_2_5554 

 

 

Λύση: 

α) 

                                 
 
 
Το σημείο Δ είναι σημείο της μεσοκαθέτου , άρα  ΔΑ=ΔΒ. 
 
Το σημείο Ε είναι σημείο της μεσοκαθέτου, άρα   ΕΑ=ΕΒ. 
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β) 

                                       
 

Συγκρίνουμε τα ορθογώνια τρίγωνα ΑΜΔ και ΕΜΒ: 
 

 ΑΜ=ΜΒ 

 (ως εντός εναλλάξ) 
 

Επομένως  . 
 
γ)  Το τετράπλευρο ΑΔΒΕ είναι ρόμβος, γιατί οι διαγώνιοί του διχοτομούνται (ΑΜ=ΜΒ από 
την σύγκριση στο β) ερώτημα) και είναι κάθετες μεταξύ τους. 
 

 
 
Επιμέλεια:  Ευαγγελία Τσιώκου - Μαθηματικός 
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